
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

סדנת ריענון במתמטיקה לכלכלנים



תוכן העניינים

(ללא ספר) 1. משוואות מסוגים שונים  

(ללא ספר) 2. אי-שוויונים מסוגים שונים  

(ללא ספר) 3. הנדסה אנליטית - הישר  

1 4. חוקי החזקות והשורשים

(ללא ספר) 5. משוואות ואי-שוויונים מעריכיים  

(ללא ספר) 6. חוקי הלוגריתמים, משוואות ואי-שווינים לוגריתמיים  

(ללא ספר) 7. משוואות ממעלה שנייה ופרבולות  

(ללא ספר) 8. בעיות מילוליות יסודיות   

(ללא ספר) 9. בעיות מילוליות בשני נעלמים   

(ללא ספר) 10. בעיות מילוליות עם אחוזים   



סדנת ריענון במתמטיקה לכלכלנים
פרק 1 - משוואות מסוגים שונים

תוכן העניינים

1. משוואה ממעלה ראשונה  י (ללא ספר)

2. שתי משוואות בשני נעלמים ממעלה ראשונה  י (ללא ספר)

3. משוואה ממעלה שנייה  י (ללא ספר)

4. משוואות עם מכנה  י (ללא ספר)

5. פתרון משוואות ממעלה שלישית  י (ללא ספר)

6. משוואות מעריכיות  י (ללא ספר)

7. משוואות לוגריתמיות  י (ללא ספר)

8. משוואות עם פרמטרים  י (ללא ספר)

9. משוואות עם שורשים  י (ללא ספר)

10. משוואות עם ערך מוחלט  י (ללא ספר)

11. מערכת משוואות ממעלה שנייה  י (ללא ספר)

12. מערכת משוואות מעריכיות  י (ללא ספר)

13. מערכת משוואות לוגריתמיות  י (ללא ספר)

14. מערכת משוואות מעריכיות-לוגריתמיות  י (ללא ספר)



סדנת ריענון במתמטיקה לכלכלנים
פרק 2 - אי-שוויונים מסוגים שונים

תוכן העניינים

1. שיעורים  י (ללא ספר)

2. אי שוויון ממעלה ראשונה  י (ללא ספר)

3. אי שוויון ממעלה שנייה  י (ללא ספר)

4. אי שוויון ממעלה שלישית  י (ללא ספר)

5. אי שוויון עם מנה  י (ללא ספר)

6. מערכת וגם  י (ללא ספר)

7. אי שוויונים מעריכיים  י (ללא ספר)

8. אי שוויונים לוגריתמיים  י (ללא ספר)

9. תחום הגדרה  י (ללא ספר)



סדנת ריענון במתמטיקה לכלכלנים
פרק 3 - הנדסה אנליטית - הישר

תוכן העניינים

1. אמצע קטע  י (ללא ספר)

2. חזרה כללית  י (ללא ספר)

3. ישרים מקבילים ומאונכים  י (ללא ספר)

4. מרחק בין שתי נקודות  י (ללא ספר)

5. משוואת הישר  י (ללא ספר)

6. שאלות עם מרובעים  י (ללא ספר)

7. שאלות עם משולשים  י (ללא ספר)



סדנת ריענון במתמטיקה לכלכלנים
פרק 4 - חוקי החזקות והשורשים

תוכן העניינים

1. חוקי החזקות י 1

2. חוקי השורשים י 6

3. כתיבה מדעית של מספרים י 10
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 :חוקי החזקות

 סיכום כללי:

 סיכום חוקי החזקות:  
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 חשב ללא מחשבון את ערכי הביטויים הבאים:  (4
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 חשב ללא מחשבון את הביטויים הבאים:   (7
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 :פשט את הביטויים הבאים (8
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 פשט את הביטויים הבאים:  (9
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)פשט את הביטויים הבאים בעזרת החוקים:   (10 )
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 חשב ללא מחשבון את הביטויים הבאים:  (11
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 בעזרת שימוש בחזקה שלילית: מחדש בטא את הביטויים הבאים  (12
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 בעזרת שימוש בחזקה חיובית וחשב את ערכם:  מחדש בטא את הביטויים הבאים  (13
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 חשב את הביטויים הבאים: (14
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 פשט את הביטויים הבאים לצורה ללא חזקות שליליות.  (15
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 פשט את הביטויים הבאים: (16
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 תשובות סופיות:
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 :חוקי השורשים

 :כלליסיכום 

 :  השורשיםסיכום חוקי 
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 ערכם של הביטויים הבאים:חשב ללא מחשבון את   (19
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 : את המספרים החופשיים שורש תוך הכנס ל (22
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 : את הכופל הגדול ביותרהוצא מהשורש  (24
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 פשט את הביטויים הבאים: (27

 .א
1 3

2.54 23 9 27−   ב. 
3 1

34 22 16 64−   ג. 
1 2

26 3125 5 5
−

   

 .ד

4 2

3 3

1

6

27 3

9

−


 .ה  

2 6

5 5

1

5

49 7

343

−


 .ו  

1 3

4 4

1

28

512 64

128 2

−

−
−





  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

פרק 4חוקי החזקות והשורשים

8

8



 
 

 
  
  
 

.co.ilgoolwww.                                                                                                      
 

 תשובות סופיות:
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 :כתיבה מדעית של מספרים

 שאלות:

 את המספרים הבאים בכתיב מדעי:  בטא (28

 1,500,000 .ב 15,000,000 .א

 23,400,000 .ד 150,000,000,000 .ג

 0.00000042 .ו 0.0003 .ה

 0.00000000042 .ח 0.000000042 .ז

 

 כתיב מדעי: את המספרים הבאים ב בטא (29

) .א )
2

) .ב  3,000,000 )
2

2,000,000  

) .ג )
3

) .ד  5,000 )
3

50,000  

) .ה )
4

) .ו  0.0002 )
3

0.00004  

) .ז )
3

) .ח  0.000005 )
3

0.000000007  

 

 

 

 

 

 

 

 

 תשובות סופיות:

71.5א.  (28 10       .61.5ב 10       .111.5ג 10       .72.34ד 10      .43ה 10−      

74.2ו.   10−      .84.2ז 10−        .104.2ח 10−.     

129א.  (29 10       .124ב 10       .111.25ג 10     .141.25ד 10    .151.6ה 10−     

146.4ו.   10−      .161.25ז 10−      .253.43ח 10−.    
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סדנת ריענון במתמטיקה לכלכלנים
פרק 5 - משוואות ואי-שוויונים מעריכיים

תוכן העניינים

1. משוואות מעריכיות יסודיות  י (ללא ספר)

2. משוואות עם חיבור וחיסור איברים  י (ללא ספר)

3. משוואות עם קבוע אוילר  י (ללא ספר)

4. מערכת משוואות מעריכיות  י (ללא ספר)

5. אי-שוויונים מעריכיים  י (ללא ספר)
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סדנת ריענון במתמטיקה לכלכלנים
פרק 6 - חוקי הלוגריתמים, משוואות ואי-שווינים לוגריתמיים

תוכן העניינים

1. הגדרת הלוגריתם ומשוואות יסודיות  י (ללא ספר)

2. חוקי הלוגריתמים  י (ללא ספר)

3. חישובים עם חזקה לוגריתמית  י (ללא ספר)

4. מעבר בין בסיסים  י (ללא ספר)

5. הלוגריתם הטבעי  י (ללא ספר)

6. משוואות עם בסיסים שונים  י (ללא ספר)

7. מערכת משוואות לוגריתמיות  י (ללא ספר)

8. מערכת משוואות לוגריתמיות ומעריכיות  י (ללא ספר)

9. אי-שוויונים לוגריתמים  י (ללא ספר)
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סדנת ריענון במתמטיקה לכלכלנים
פרק 7 - משוואות ממעלה שנייה ופרבולות

תוכן העניינים

1. כללי  י (ללא ספר)
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סדנת ריענון במתמטיקה לכלכלנים
פרק 8 - בעיות מילוליות יסודיות

תוכן העניינים

1. בעיות בהנדסת המישור  י (ללא ספר)

2. בעיות גילים  י (ללא ספר)

3. בעיות מתקדמות  י (ללא ספר)

4. בעיות קנייה ומכירה  י (ללא ספר)

5. בעיות תנועה  י (ללא ספר)

6. כתיבה נכונה של משוואה עבור בעיה מילולית כללית  י (ללא ספר)

7. מבוא לבעיות מילוליות  י (ללא ספר)
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סדנת ריענון במתמטיקה לכלכלנים
פרק 9 - בעיות מילוליות בשני נעלמים

תוכן העניינים

1. בעיות בהנדסת המישור  י (ללא ספר)

2. בעיות קנייה ומכירה  י (ללא ספר)

3. בעיות תנועה  י (ללא ספר)
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סדנת ריענון במתמטיקה לכלכלנים
פרק 10 - בעיות מילוליות עם אחוזים

תוכן העניינים

1. בעיות עם אחוזים בנעלם אחד  י (ללא ספר)

2. בעיות עם אחוזים בשני נעלמים  י (ללא ספר)

3. הגדרת האחוז והמרות יסודיות  י (ללא ספר)

4. הקשר שבין הכמות הכללית, האחוז וערך האחוז  י (ללא ספר)

5. שתי התייקרויות והוזלות  י (ללא ספר)
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